

Сукоби између припадника грађанског покрета "Жути прслуци" и полиције избили су у париској авенији Јелисејска поља, пренели су француски медији и додали да је око 80 особа приведено. "Жути прслуци" су, 18. узастопног викенда антивладиних протеста, разбијали луксузне радње, палили киоске и сукобљавали се са полицијом.



Полиција је са ограниченим успехом покушала сузавцем и воденим топовима да обузда демонстранте који се буне против социјалне и фискалне политике председника Емануела Макрона.

Један опасан пожар избио је у банци у приземљу седмоспратне стамбене зграде поред авеније Јелисејска поља.

Ватрогасци су морали да спасу мајку и дете из пожара који је претио да захвати њихов спрат, рекли су из париске ватрогасне службе за АП. Једанаест особа из те зграде,

укључујући двојицу ватрогасаца, задобило је лакше повреде, а други станари су безбедно евакусани.



Према снимцима који круже на друштвеним мрежама, демонстранти су покушали да нападну камион Жандармерије у авенији, где се већ окупило неколико хиљада "жутих прслука".

Полиција је одговорила сузавцем и воденим топовима како би растерала окупљене, јавила је агенција Франс прес.

Нереди су уследили на крају двомесечној националној дебати коју је организовао француски председник Емануел Макрон као одговор на забринутост демонстраната због пада животног стандарда, стагнирајућих плата и високе стопе незапослености. Демонстранти одбацују Макронову дебату као празне речи сматрајући да је то део његове кампање да стекне подршку за изборе за Европски парламент у мају.



Недељни протести су у последње време почели да јењавају и организатори су најавили нову јачу мобилизацију која треба да унесе нову живост у четворомесечни покрет против председника кога оптужују да подржава елиту.

Насиље је избило данас када су демонстранти бацали димне бомбе и друге предмете на полицију у чувеној авенији Јелисејска поља, и почели да ударају на прозоре полицијског комбија, због чега се полиција за разбијање демонстрација повукла.

